

2022年1月武汉经济技术开发区(汉南区)

直达资金预算执行情况汇报

为贯彻落实党中央、国务院关于建立特殊转移支付机制的决策部署以及财政部严格新增财政资金监管的工作要求，确保中央、省、市财政实行特殊转移支付机制资金(以下简称直达资金)直达基层、直接惠企利民，按照财政部和省财政厅相关要求，我区积极组织落实，压实工作责任，成立了区直达资金工作领导小组，出台了《关于做好财政直达资金工作的通知》，建立了直达资金操作流程和直达资金工作分工等相关制度，具体情况汇报如下：

一、直达资金收入总规模

2022年1月共收到当年上级直达资金6180.73万元，已全部导入指标，已分配下达361万元，导入率100%，分配率5.8%。分配进度较低的原因是社保口几笔直达资金均在年底下达，我局社保科人手不够，且人员休假，未能及时分配。

二、直达资金支付规模及进度

截止2022年1月31日，我区当年直达资金暂未支出。

三. 对 2022 年直达资金管理工作的预测

2021 年，我区直达资金支出进度全市倒数第一，主要是因为我区渔业资金 3150 万无法支付，导致我区进度无法提升，2022 年，我区将深刻总结 2021 年直达资金管理出现的各种问题，进一步把 2022 年直达资金管理工作做好。

四. 对 2022 年直达资金工作的建议

2021 年我区直达资金工作存在许多问题，如指标导入不及时、分配不及时，支出进度不高。2022 年，我区将进一步加大对直达资金管理工作的重视程度，提高政治站位。其次，也建议上级部门在下达资金前做好调研，精准下达直达资金。

武汉经济技术开发区（汉南区）财政局

2022 年 2 月 10 日